

WeissRundgotischDOT_Regular.otf

Weiss Rundgotisch D OT

AĀĀBCĀDĀEĀĒĀFĀGĀHĀIĀJĀKĀLĀMĀNĀŃĀŌĀŎĀŰĀŲĀŴĀŶĀŸĀŹĀ
AĀĀBCĀDĀEĀĒĀFĀGĀHĀIĀJĀKĀLĀMĀNĀŃĀŌĀŎĀŰĀŲĀŴĀŶĀŸĀŹĀ
0123456789
-.,:;!,"'-

U CÉZAREJ ŽŃR JSŤY MUŽ MENOM KORNÉLJUS, ŠTOŤNĀK KOHORŤY, ŽUPANEJ JŤALSKĀ. BOR NĀBOŽNÝ A BOĤABO-
JNÝ S CELÝM SVOJŃM DOMOM. DĀUŤAL UELŤA ALMUŽŃEN ĽUDU A UŠŤAUBŤŃE SA MODLJŤ K BOĤU. RAZ OKOLO
ŤRETEJ HODŃNY POPORUĤNĀ UŤDEŤ JASŃE UO UŤDEŤŤ BOŽNEHO ANJELŤA, AKO PRJŤĤĀDŽA K NEMU A OSĽOUJE HO:
„KORNÉLJUS!“ ARE ON NĀ NEĤO ĤĽADEŤ A PREĽAKŃUŤY POUEĽAL: „ĀO JE, PĀNE?“ ODPORUEĽAL MU: „ŤUOJE MOD-
LJŤBY A ŤUOJE ALMUŽNY UYSŤŰRŤJ PRED BOŽJU ŤĀR A ON SJ NĀ NE SPOMENUL. A ŤERAZ POŠĽJ MUŽOU DO
JOPPE A ŽAUBOLĀJ SJ ŠJMONĀ S PRĀMENĀM PETER; BŰŤA U JSŤÉHO ŠJMONĀ, ĤARBŤARA, ĀO MĀ DOM PRJ MORJ.“
A KEĹ ANJEL, ĀO S NĀM ĤOPORJŤ, ODNŠJEL, ŽAUBOLĀJ SJ DUBOĤ SĽUĤOU A NĀBOŽŃÉHO UOJAKĀ Z ŤÝĤĤ, ĀO MU
BORJ PODRĀDEŤŤ, UŠETKO JM POROZPRĀUŤAL A POSĽAL JĤĤ DO JOPPE. NĀ DRUHÝ DEŤ, KEĹ BORJ NĀ CESTĤ
A BRĀŽŤJŤ SA K MESTU, PETER UYŠJEL OKOLO POLUĤNĀ NĀ ŠŤREĤŤU MODLJŤ SA. KEĹ UYĤĽADOL, ĤĤER JESŤ. KÝM
MU PRJPRĀUBOLĀJ, PĀDOL DO UYŤRŽENĀ. UŤDEŤ OŤUOREŤÉ NEBO A ZOSŤUPORĀĀĀĀKŰSĀ NĀDOBU, AKO UELKÉ
PREŠŤERADRO, SPŰŠĀŤĀŤÉ ŽA ŠŤYRĀ ROFY NĀ ZEM. BORJ U NEJ UŠETKY DRUHŤ ŠŤUORŃOŽĤOU, ZEMEPLĀZOU
A NEBESKÉ UŤĀĤŤUO. J ŽAZŃEL MU ĤĽĀS: „PETER, UŠŤĀŤĀ, ŽABŤĀJ A JEDZ!“ ARE PETER POUEĽAL: „NĀJĀKÝM ĀJ-
ŃOM, PĀNE, UED SOM NĀKDY NEJEDOL NĀĀ POŠĤURNENÉ A NEĀJSŤÉ.“ ARE ĤĽĀS SA MU OZUŤAL ŽŃOUŤA, DRUHÝ RAZ:
„ĀO BOĤ OĀJSŤJŤ, ŤY NEĀŽŰŤĀJ POŠĤURNENÝM.“ ŤOTO SA OPAKOUŤALO ŤRĀ RĀZY A ĤNEĹ BOLĀ NĀDOBA UZĀĀŤĀ
DO NEĀ. KÝM BOR PETER U ROZPRĀKOĤ, ĀO ŤO BOR ŽA ÚKĀZ, KŤORÝ UŤDEŤ, ŽĀŠŤĀLĀJ PRJ BRĀŤE MUŽJ, KŤORÝĤĤ
POSĽAL KORNÉLJUS, A DOPYŤOUŤĀLĀJ SA NĀ ŠJMONOU DOM. ŽAUBOLĀLĀJ A PŰŤĀLĀJ SA, ĀJ ŤĀM BŰŤA ŠJMON S PRĀ-
MENĀM PETER: AKO PETER PREMŰŠĽĀL O UŤDEŤŤ, DUCH MU POUEĽAL: „ĤĽĀDĀJŰ ĀĀ ŤĀJĀ MUŽJ. UŠŤĀŤĀ ŤEDA,
ŽJĹ DORU A BEZ UĀĤĀNĀ ĤĤOĹ S NĀM, REBO SOM JĤĤ Ā POSĽAL.“ PETER ŽJŠJEL K MUŽOM A POUEĽAL: „Ā
SOM ŤEN, KŤORÉHO ĤĽĀDĀŤE. KŰŰĽJ ĀOMU ŠŤE PRJŠĽJŤ?“ ONJ POUEĽALĀJ: „ŠTOŤNĀK KORNÉLJUS, SPRĀUODĽJŤŰY
A BOĤABOJNÝ MUŽ, KŤORÉMU CELŤ ŽJDUŠKÝ NĀROD UYĤĀŤA SUEDECŤUO, DOSŤĀL POKŰP OD ŠŤĀŤÉHO ANJELŤA
ĀBY SJ ĀĀ POZŰĀL DO DOMU A UYPOĀUL ŤUOJE SĽOUĀ.“ ŽAUBOLĀJ JĤĤ ŤEDA DŃU A POĤOSŤJŤ. NĀ DRUHÝ DEŤ
UŠŤĀL A ŠJEL S NĀMĀ A NĀKŤORĀJ BRĀŤĀJ Ž JOPPE HO SPREUĀĀDŽĀLĀJ. U ĤĀĽŠJ DEŤ PRJŠJEL DO CÉZAREJ. KO-
RNÉLJUS JĤĤ UŽ ĀĀKĀL SPORU S POZŰĀNÝMĀJ PRĀBUZŃNÝMĀJ A NĀJBRĀŽŠJŤMĀJ PRĀŤERŤMĀJ. KEĹ PETER PRJĤĀDŽĀL,
KORNÉLJUS MU UYŠJEL U ÚŠŤREŤY, PĀDOL MU K POĤĀMĀJ A POKROŃJŤ SA. ARE PETER HO ŽDUJĤOŤ A POUEĽAL MU:
„UŠŤĀŤĀ, ĀJ Ā SOM ŤEN ĀROUEK.“ AKO SA S NĀM ROZPRĀUŤAL, UOŠJEL DŃU A NĀŠJEL ŤĀM MŃOHO ŽĤROMĀŽDENÝĤĤ.
J POUEĽAL JM: „UJ UJETE, ŽE ŽJĹ SA NESMĀE SPORĀĀŤĀ ANJ ŠŤREŤNŰĀĀ S ĀUDŽJŃCOM. ARE MŃE BOĤ UKĀŽĀL,
ŽE NEĀĀM NĀKOĤO NĀŽŰŤĀĀĀ POŠĤURNENÝMĀJ REBO NEĀJSŤÝMĀJ ĀROUEKOM. PREŤO SOM PRJŠJEL BEZ UĀĤĀNĀ,
KEĹ ŠŤE MĀ POZŰĀLĀJ. A PŰŤĀM SA, KŰŰĽJ ĀOMU ŠŤE MĀ POZŰĀLĀJ?“ KORNÉLJUS POUEĽAL: „SŰ ŤO ŠŤYRĀ DŃJ
PRĀŤE U ŤŰŤO HODŃŃU, ĀO SOM SA O ŤRETEJ HODŃNE POPORUĤNĀJ MODLJŤ UO SVOJOMĀ DOMĤ. ŤU PREDO MŃOU
ŽĀŠŤĀL MUŽ U BŤEROM ODEUE A POUEĽAL MĀ: „KORNÉLJUS, ŤUOĀ MODLJŤBA JE UYSĽYŠĀŤĀ A BOĤ SJ SPOMENUL
NĀ ŤUOJE ALMUŽNY. POŠĽJ ŤEDA DO JOPPE A ŽAUBOLĀJ SJ ŠJMONĀ S PRĀMENĀM PETER; BŰŤA U DOMĤ ĤARBŤARA
ŠJMONĀ PRJ MORJ.“ ĤNEĹ SOM ŤEDA POSĽAL PO ŤEĀ A ŤY SJ DOBRE UROBĀL, ŽE SJ PRJŠJEL. A ŤERAZ SĤE
MĀ UŠETĤJ ŤU PRED BOŽOU ŤĀROU, ĀBY SĤE UYPOĀULĀJ UŠETKO, ĀO ŤJ PĀŃ PRĀKĀŽĀL.“ UŤEDY PETER OŤUORJŤ
ÚŠŤĀ A POUEĽAL: „NĀOŽĀJ POZŃĀŤĀM, ŽE BOĤ NEĀĤĀŤĀ NĀKOMU, ARE U KĀŽĹDOM NĀRODE MU JE MĀĽÝ ŤEN, KŤO
SA HO BOJĀ A KOĤĀ SPRĀUODĽJŤUO. SYŃOM JZĀELĀ ZOSĽĀL SĽOUO A ŽUESŤOUŤAL POKOJ SKRZE JEŽJŠĀ KRJŠŤĀ;
ON JE PĀŃOM UŠETKÝĤĤ: UJ UJETE, ĀO SA POĀŃŰĀ OD ĤĀLJŤEY PO KRŠŤE, KŤORÝ ĤĽĀSĀL ĀĀŃ, DĀĀLO PO CEĽEJ
JUDEJ; AKO BOĤ POMĀŽĀL JEŽJŠĀ Ž NĀŽĀREŤĀ DUCHOM ŠŤĀŤÝMĀJ A MOCOU A ON ĤĤODJŤ, DOBRE ROBĀL A UZ-
DRĀUBOLĀL UŠETKÝĤĤ POSĀDŃUŤÝĤĤ DĀBĀLOM, REBO BOR S NĀM BOĤ. A MĀ SĤE SUEĤĀMĀJ UŠETKÉHO, ĀO UROBĀL
U JUDEJŠKEJ KRĀJŤNE J U JERUZĀLEME. ARE ŽĀŤESJŤĀ HO NĀ DREUO A ŽĀBĀLĀJ. BOĤ HO ŤREŤJEHO DĀĤĀ UZKRJESJŤ
A DĀL MU, ĀBY SA ŽĀŤUŤĀ - NĀE UŠETKÉMU ĽUDU, ARE SUEĤKOM, KŤORÝĤĤ BOĤ UOPRED URĀJŤ, NĀM, ĀO SĤE S NĀM
PO JEĤO ŽMĀŤUŤĤUŠŤĀNĀJ JEDĽJ A PĀLĀJ. A PRĀKĀŽĀL NĀM, ĀBY SĤE ĽUDU ĤĽĀSĀLĀJ A DOSUEĤĀUŤĀLĀJ, ŽE ŤO
JEĤO BOĤ UŠŤĀŃOUŤĀL ŽA SUDCU ŽJŰÝĤĤ J MĀŤUŤĤĤ. JEMU UYĤĀŤĀJŰ UŠETĤJ PROROCJ SUEDECŤUO, ŽE PRE JEĤO
MENO DOSĤĀŤNE ODPUSŤENĀE ĤRĀĤĤOU KĀŽĹDŤ, KŤO U NEĤO UERĀ.“ KÝM PETER ŤOTO ĤOPORJŤ, ZOSŤŰRĀL DUCH
ŠŤĀŤÝ NĀ UŠETKÝĤĤ, ĀO POĀŰĀLĀL SĽOUO. A UERĀĀJ Ž OBRĀEZKY, ĀO PRJŠĽJ S PETROM, ŽĀSĽJ, ŽE SA DĀR DUCHĀ
ŠŤĀŤÉHO UYĽĀL ĀJ NĀ POĤĀŃOU, REBO JĤĤ POĀULĀJ ĤOPORJŤĀ JĀZYKŃĀJ A UEREBŤĀ BOĤĀ. UŤEDY PETER POUEĽAL:
„MŰŽE EŠŤE NĀKŤO ŽĀBRĀŃŤĀ, ĀBY BORJ UODOU POKRŠŤENĀJ ŤĀ, ĀO DOSŤĀLĀJ DUCHĀ ŠŤĀŤÉHO ŤĀK AKO MĀ?“
A ROZĀŽĀL JĤĤ POKRŠŤĀĀ U MENE JEŽJŠĀ KRJŠŤĀ. POŤOM HO PROSĀLĀJ, ĀBY U NĀĤĤ NĀKŤOLKO DŃJ ZOSŤĀL.